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学校評価アンケートの結果のお知らせ 
 

 日頃より、本校の教育活動にご理解、ご協力いただき、ありがとうございます。 

 ７月に保護者の皆様にご協力いただきました「前期学校評価アンケート」を集計し、その結

果と今後改善していくことなどをまとめました。自由意見につきましても、お答えさせていた

だきました。結果につきましては、今後の教育活動につなげてまいりたいと思います。 

 

令和７年度前期学校評価（回答数 ２０３名 回答率 ４７．８％） 

アンケート項目 
とても 

あてはまる 

やや 

あてはまる 

あまり 

あてはまらない 

あてはまら

ない 
わからない 

①学校の経営方針（学校の教育目標達成に向けての

取組）について知っている。（学校だより４月号

No.1、学校経営方針、学校ホームページ） 

34% 56% 6% 0% 4% 

②学校は特色ある取組（あいさつ運動、花いっぱい運

動、環境整備、地域の力を生かした授業など）を行っ

ている。 

42% 47% 3% 0% 8% 

③本校が椚田中学校と合同で行う取組（中学部活見

学・参加、教師による授業参観・意見交換会・地域清

掃 中学生職場体験など）を知っている。 

43% 44% 8% 2% 3% 

④学校は、子供たちが安心・安全に過ごせるように、避

難訓練などの安全管理に取り組んでいる。 
56% 42% 1% 0% 1% 

⑤学校は「特別の教科 道徳」を含む教育活動全体を

通して、子供たちが自分の大切さ、他の人の大切さ

を認め、行動できるような教育を進めている。 

37% 47% 4% 0% 12% 

⑥学校は、いじめの未然防止・早期発見・早期対応

等、いじめを許さない学校づくりに組織的に取り組ん

でいる。 

28% 54% 6% 1% 11% 

⑦お子さんの学級では、授業や学校行事に意欲的に

取り組むよう、指導が行われている。 
50% 41% 1% 0% 8% 

⑧学校は、授業において、説明、板書、話し合い活動、

ICT機器（１人１台の学習用端末等を含む）の活用

などの工夫に取り組んでいる。 

43% 47% 2% 0% 8% 

椚田小だより

https://hachioji-school.ed.jp/kngde/


⑨学習活動に対する評価は適切・公平である。 39% 42% 2% 0% 17% 

⑩学校は、子供たちがよりよい学校生活を送れるよう

に、生活目標を設定したり、決まりを守ったりする指

導を行っている。 

47% 45% 2% 0% 6% 

⑪学校が、「はちおうじっ子 キャリア・パスポート」等を

用いて、子供の生き方や将来についてのキャリア教

育を行っていることを知っている。 

60% 29% 4% 1% 6% 

⑫学校は、学習環境の整備に取り組んでいる。 34% 54% 3% 0% 9% 

⑬学校は、保護者に対して、学校だよりやホームペー

ジ等で適切に情報を提供している。 
62% 37% 1% 0% 0% 

⑭学校は、特別支援教育（特別な支援を必要とする子

供に対しての教育）に取り組んでいる。 
39% 44% 2% 0% 15% 

⑮学力向上に向けた本校の取組について知っている。

（補習教室、体育科の授業の研究、家庭学習の取組

など） 

33% 50% 6% 1% 10% 

⑯学校は、生活指導に熱心に取り組んでいる。 31% 50% 4% 0% 15% 

⑰ご家庭は、学校公開や行事、アンケートに積極的に

参加している。 
27% 64% 8% 1% 0% 

⑱ご家庭では、家庭学習を時間を決めて、取り組むこ

とができている。 
26% 49% 20% 5% 0% 

⑲お子さんは、ご家庭で友達や教室でのことなど、学

校の話をする。 
39% 49% 11% 1% 0% 

⑳お子さんの友達関係や放課後の遊び場について知

っている。 
47% 47% 4% 1% 1% 

㉑ご家庭の中で、いつも「気持ちの良い挨拶」を交わし

ている。 
39% 58% 3% 0% 0% 

㉒「早起き・早寝・朝ごはん」の規則正しい生活習慣が

整っている。 
41% 48% 10% 1% 0% 

㉓緊急時の避難経路・避難場所はご家庭で決めてい

る。 
15% 49% 30% 6% 0% 

 



【アンケート結果から】 
 アンケート結果については、「とてもあてはまる」「ややあてはまる」とご回答いただいた方

を合わせると、ほとんどの項目において８０％を超えました。保護者や地域の皆様には、椚田

小学校の教育活動に対してのご理解をいただき感謝いたします。「とてもあてはまる」「ややあ

てはまる」とご回答した項目が８０％を下回ったものは、「⑱ご家庭では、家庭学習を時間を決

めて、取り組むことができている。」の７５％と、「㉓緊急時の避難経路・避難場所はご家庭で

決めている。」の６４％でした。項目⑱に関しては、家庭学習は学力向上だけでなく、学習習慣

の確立、自律的な学習態度の育成など様々な効果があります。また、保護者が学習に関心をも

ち、お子さんと家庭学習を一緒に取り組むことで、親子間のコミュニケーションを深めること

にもつながります。学校で学んだ内容の定着を図る意味でも、家庭学習の取組みにご協力をお

願いします。項目㉓に関しては、昨年度のアンケート結果においても、８０％を下回りまし

た。災害時に避難経路や避難場所を事前に決めておくことで、迷うことなく避難でき、避難時

間の短縮につながります。特に時間的余裕がない災害時は、迅速な避難が命を救う鍵となりま

す。また、避難場所を決めておくことで、災害に対する心の準備ができます。いざという時に

冷静に行動するために、日ごろから避難場所を確認しておくことが大切です。近年ますます防

災についての必要性が叫ばれています。本校でも 6年生の総合的な学習の時間で防災教育につ

いて取り組んでおります。ぜひ、ご家庭でも緊急時の避難経路や避難場所などを確認するよう

お願いします。 

※今回アンケートの回答数が、昨年の同時期の２９．７％を超えて４７．８％となり、大変感

謝しております。引き続き、より多くの保護者の皆様に学校評価アンケートにお答えいただ

けるよう周知してまいります。 

 

【自由記述から】 

〈〇感想〉 
〇いつもありがとうございます。毎日楽しく学校へ行くことができていて、感謝しています。

今後ともよろしくお願い致します。 

〇放課後こども教室を毎日実施してくださるようになったこと、とてもありがたく思っていま

す。また天候に関わらず、放課後の居場所を作ってくださりありがとうございます。 

〇いつもしっかりご指導いただき、ありがとうございます。５年生になり音楽委員会に入るこ

とができ、本人がやりがいをもって取り組んでいます。早朝練習、マーチングなどご対応い

ただきとても大変だと思い、感謝の気持ちが絶えません。また、担任の先生にもいつも丁寧

に見ていただきありがたいです。引き続きどうぞよろしくお願いいたします。 

〈●要望・意見〉 
●配布物が PDFばかりで見づらい。アプリで見られるよう完結して欲しい。 

⇒ご不便をおかけして申し訳ございません。学校が使用している Home&Schoolのアプリで

は、配布物に関しては PDFを添付する機能しかないため、ご理解をいただくようお願いし

ます。 

●一部の教材費や漢字検定の検定料など、極力口座引落や電子決済を利用できるようにしてい

ただきたいです。 



⇒学校としても極力口座引落等で対応したいと考えております。現システムでは、原則全員が

同額を一斉に引き落とすことを想定しており、漢字検定など申し込みが希望者のみの引き落

としの場合は、事務作業が煩雑になってしまいます。今後、システムが改善できるよう八王

子市教育員会とも相談していきます。 

●5年生の移動教室についてですが、姉妹都市や近隣の市に協力をあおいで、他の場所へ行く

ことはできないものでしょうか？  

⇒今年の移動教室は児童や保護者の充実感が高かったと認識しています。来年度も宿泊先は変

更せずに移動教室を行う予定です。２日目の見学場所に関しては、他の場所を検討すること

も考えています。 

●大変お忙しいかと思いますが、行事予定表をもう少し早めに送っていただきたいです。 

⇒同様の意見が多かったので、行事予定表だけ前月の 15日頃に配信するようにいたしまし

た。 

●学年だよりをアプリだけでなく、紙でも欲しいです。理由は、アプリだとどうしても自分か

ら見ようとして見ることになってしまい、持ち物やお知らせを忘れがちになってしまいま

す。紙だと大体は机の上に置いていたので、目に止まりやすく確認しやすかったからです。 

⇒確実に保護者に通知がいくことや、環境面の配慮や、配布にかかる時間を軽減する観点か

ら、今後も Home&Schoolを活用することにご理解いただきますようお願いします。 

●温暖化の影響により年々暑くなっていて、登下校時の子どもの熱中症リスクが上がるため、

夏休みを短くするのはよくないと思います。 

⇒夏休みを短くした分、普段の教育活動にゆとりをもたせることができるので、ご理解いただ

きますようお願いします。 

●夏休みに放課後子ども教室を開催してくださること、また昼食提供してくださること、感謝

いたします。夏休み中はどうしても 1人で留守番が多くなってしまうので、大変な状況下で

はあると思いますが、今後夏休みの放課後子ども教室の日数が増やしてくださると、ありが

たいです。 

⇒教育委員会と相談しながら、夏休みの放課後子ども教室の日数は増やしていければと考えて

おります。 

●小学校の先生が女子児童の盗撮で逮捕されるというショックなことがありました。椚田小は

大丈夫だとは思いますが、定期的な点検などの対策はしていただけますか。(プールの更衣

室、トイレ、教室など)教育委員会から何か通達？はあったのでしょうか？  

⇒本校では、これまでも多くの教育活動において、紙面や学校公式サイトにて写真を掲載し、

活動の一端を保護者に伝えてきました。昨今の教員による不祥事を受けて、一律に「写真を

撮らない」というのではなく、どのように行うことがよいのかを検討することが大切である

と考えております。教育委員会からは、７月に「児童生徒性暴力等の防止等に関する教師の

服務規律の徹底について」の通達があり、本校でも「服務事故防止研修」を定期的に行って

おります。体罰防止とともに児童性暴力の禁止についても研修を進め、保護者・地域から信

頼されるよう今後も努めていきます。 

 

※同じ内容のものはまとめて掲載しております。ご要望については真摯に受け止め、十分に考

慮していきます。紙面の都合からすべてのご意見を掲載していませんが、ご了承ください。 


